

Szerkesztőség:

Arad, Acsev-palota.

Kiadóhivatal:

Aradi Nyomda Vállalat.

Bulev. Regele Ferdinand 4/22
(József Mherceg-ut.)

Sürgőnycim: Közlöny, Arad.

Telefonszám:

Szerkesztőség és kiadóhivatal
151.

Megjelenik naponta reggel.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Főszerkesztő: STAUBER JÓZSEF.

ELŐFIZETES

HELYBEN ÉS VIDÉKEN

Egész évre 960 Lej
Fél évre 480 Lej
Negyed évre 240 Lej
Havonta 80 Lej

Hirdetések díjszabás szerint

Egyes szám ára 5 lej,
vasárnap 6 lej.

Bucurestiben 50 banival több

Sorsdöntő barátság.

Az utódállamok nyolcéves fennállása óta immár kilencedszer ültek össze Románia, Csehszlovákia és Jugoszlávia külügyminiszterei Joachimsthalban. Kétségtelen, hogy a most befejezést nyert kisantantkonferencia döntő jelentőségű lesz a következő évtizedek közép- és keleteurópai politikájának alakulásában. Nyolc esztendő fegyverbarátság után a szövetséges utódállamok külügyminiszterei ismét a kisantant egységét demonstrálták és — mint a nyilatkozatok mondták — minden ellenkező híreszteléssel szemben bizonyosságot tettek arról, hogy a védelmi célokért alakult szövetségi szervezet átütő ereje ma is változatlan.

Az ilyen konferenciák diplomáciai nyelve ugyan nem mindig érthető az egyszerű újságolvasók előtt, akik figyelmet szentelnek a külpolitika sorsdöntő eseményeire, de a konferenciáról kiadott hivatalos kommunikékból mintha az érződne ki, hogy a kisantant külügyminiszterei az általános békevágy hatja át. Kinyilatkoztatta a konferencia, hogy a kisantant Franciaországgal és Angliával szemben őszinte barátsággal viseltetik, Olaszországgal is szívélyes a viszony, ugyancsak Németországgal is barátságos kapcsolatok állanak fenn. A kisantant Lengyelországgal és Ausztriával is jóviszonyban akar maradni. Mitilneu, Románia külügyminisztere fejtette ki, hogy a kisantant milyen magatartást tanúsít Magyarországgal szemben.

Bennünket, utódállambeli magyar kisebbségeket fokozottabb mértékben érdekkel a kisantant külpolitikájának az a része, amely a Magyarországgal való kapcsolatokra vonatkozik. A külügyminiszterek a joachimsthal konferencián hangsúlyozták, hogy az a hangulatváltozás, amely Magyarországgal szemben 1924. óta egész Európában bekövetkezett, maradandó természetű és azon a helyes felismerésen alapul, hogy Magyarország, amint a múltban nem volt, úgy a jövőben sem lesz az európai béke megzavarója. Ma, közel tíz évvel a háború befejezése után, elmúlt annak a háborús pszichozisnak az utolsó maradványa is, amely sokáig zavarta a békés együttműködés lehetőségét. Ezt jól tudják a kisantant külügyminiszterei és a mostani konferencia hangulatából is azt látjuk, hogy nincs messze az idő, amikor az utódállamok kormányai különböző, gazdasági természetű megállapodásokon túl is felismerik a parancsoló szükségességet annak, hogy a szomszédos Magyarországgal őszintén szorosabbra fűzzék az önként kínálkozó kapcsolatokat. Különösen áll ez Romániára, amelynek a félkörben övező szláv gyűrűből csak Magyarországon keresztül van útja Európa felé. Románia tehát az egyre változó külpolitikai eshetőségek figyelembevételével helyesen teszi, ha ezt a Magyarországgal való vezető utat már most biztosítja magának.

Ennek pedig első lépése a Romániában élő magyar nemzeti kisebbségekkel eddig követett politikájának alapos revíziója volna. Ez a lépés a gazdasági szerződéseknél is hatékonyabb módon készítené elő azt az atmoszférát, amelyben a lelkek teljes kibékülése lehetővé válik és a két, egymásra utalt szomszédállam egy táborban küzdhet a közös célok érdekében. Hiszünk, hogy nincs messze ez az idő, a melyet most a joachimsthal konferencia is megkövetelt.

Harc a tisztviselői fizetések körül.

A liberálist párt nem szavazza meg a javaslatot.

(Az Aradi Közlöny bucaresti-i tudósítójának távirata.) A kamara vasárnap délután 4 órakor ülést tartott Bardescu elnökletével. A jegyzőkönyv felolvasása után Raducanu kéri az ülés elnapolását határozatképtelenség miatt. Madgearu és Joanitescu csatlakoznak a kérelemhez és kifogásolják, hogy a képviselők egy része az ülések helyett a löversenyeket látogatja. Az elnök kijelenti, hogy a Ház határozatképes és Madgearunak adja meg a szót a tisztviselői fizetések rendezéséről szóló javaslat általános vitájában. Madgearu szerint a törvényjavaslat nem oldja meg a tisztviselői fizetések problémáját. A kormánynak előbb a tisztviselői szolgálat ágazatait kellene megszervezni, nem pedig különböző kategóriákba sorozni a hivatalnokokat. A javaslatot nem fogadja el. Buzetescu nemzeti-parasztpárti dícséri Manolescut, de a törvényjavaslatot nem tartja jónak, mert az nem fogja elérni a kívánt célt.

A kamara ma délelőtti ülésén Raducanu interpellál Condache pap Negulesti községben elkövetett bűncselekményei ügyében és bűnvádi eljárás megindítását kéri. Madgearu felvilágosítást kér, hogy milyen alapon neveztek ki Románia londoni kereskedelmi attaschéjává egy tanulatlan és képzetlen ifjút, akinek egyedül kvalifikációja az, hogy egy kormánypárti sze-

nátor unokája. Ezután folytatják a tisztviselői fizetések egységesítéséről szóló javaslat vitáját. Coltor kormánypárti a javaslat mellett, Hanes a javaslat ellen beszél. A délutáni ülés napirendjén is a tisztviselői fizetések harmonizálásáról szóló javaslat általános vitája szerepel. Bratlanu Vintila a szónok, aki hosszabb expozében fejt ki, hogyan képzelik a liberálisok a köztisztviselők fizetésének harmonizálását. Rámutat az állam nagy szükségleteire és bírálja a kormánynak a harmonizálás kérdésében elfoglalt álláspontját. Kifejti, hogy a javaslat nem felel meg a szükségletnek és nem vezet harmonizálásra. Bírálja a bírák és tanítók inkadrálását. A javaslat nem teremt normális helyzetet a kormánynak minos programja a tisztviselői szolgálat organizálása ügyében. A kormány által készített hierarchia elhibázott és a tisztviselők között irigységet fog kelteni. A liberális párt nem szavazza meg a javaslatot, amelyet az állam érdekében veszélyesnek tekint.

A szenátus ülésén Harsia a marosmegyei hadiözvegyek kárára elkövetett szabálytalanságokról beszél. Cialioov kéri Georgescu Tulcea szenátor ellen beadott bűnügyi feljelentések adatait. Javasolja, hogy becsületbíróságot küldjenek az ügy megvizsgálására.

Pacha Agostont püspökké szentelték.

Fényes egyházi ünnepek között ment végbe a püspökké avatás. Aradiak a timisoarai püspökszentelésen.

(Saját tudósítónktól.) Vasárnap folyt le Timisoarán Pacha Agoston püspökké szentelése és erre a napra ünnepi jelleget öltött a Bánát fővárosa. Már kora reggel megindult a hívek zarándoklása a belvárosi székesegyházba, amely zsúfolásig megtelt. Megjelentek ott a polgári és katonai hatóságok vezető emberei, az összes felekezetek képviselői, a külföldi konzulok, a Magyar Párt timisoarai tagozatának képviselői, számos magyar és német politikus, a nőegyletek és a különböző városok kiküldöttjei. Aradot, illetve az aradi róm. kath. egyházközséget Korossy György v. főispán, Schill József v. alispán, dr. Lócs Rezső és dr. Szilber Ignác, Boross Iván és dr. Monay Ferenc képviselték.

A püspökszentelés.

Tíz óra tíz perckor vonult be a templomba Dolci nuncius, Niculescu és Pacha püspökök, valamint Mayer kanonok, oradeai püspöki helynök. Elöl a teológusok, lelkészek, esperesek hosszú sora. A szertartás megkezdődött. Dolci nuncius nagy papi segédlettel a főoltárnál misézett, Majláth és Niculescu egy-egy mellékoltárnál. Ezután Majláth és Niculescu a főoltárhoz vezették az áldozópapi ruhában lévő Pachát és Majláth feltette a ceremóniás kérdést, hogy „emelje-e a jelenlévő áldozópapot a püspöki méltóságra”. A felhatalmazó pápai bulla felolvasása után Pacha Agoston letette a nuncius kezébe a hitvallást és a hűségesküt, majd megfelelt a szokásos 17 kérdésre, megcsókolta

az érsek kezét és aztán együtt kezdték a misézést a főoltárnál. A nuncius imája alatt Pacha leborult az oltár lépcsőire és az érsek háromszor megáldotta. Olajjal felkenete a püspök fejét és kezeit és ezzel Pacha Agoston a csanádi egyházmegye tényleges püspöke lett és átvette a püspöki hatalom jelvényeit.

Az új püspök első áldása.

Pacha ezután az első püspöki áldásban részesítette híveit, majd Dolci mondott latin üdvözlő beszédet, aki után Blaskovics Ferenc nagyprépost üdvözölte Pachát a papság nevében. Pacha Agoston püspök latin, román, német és magyar nyelven válaszolt az üdvözlésekre és kifejtette, hogy ő előtte minden ember egyforma, lakjon az kunyhóban, vagy palotában és beszéljen bármilyen nyelvet. „Obenne se nézze senki a püspököt, hanem Krisztus tanítványát, aki a békességet hirdeti a hatalikus szíveknek.”

Üdvözlések.

A szertartás után fogadás volt a püspök-palotában, ahol Bogdan timisoarai prefektus és Dobosan timisoarai főpolgármester üdvözölték elsőnek a nunciust és az új püspököt. A különböző küldöttségek üdvözlése után, délután két órakor 300 terítékes bankett volt a Grand Hotel télikertjében, amelyen számos felkészítő hangzott el. Dr. Jakabffy Elemér kérdésére kijelentette a püspök, hogy nem ismerhet különbséget hívei között. A bankett fél ötkor ért véget, ami után a vendégek elutaztak Timisoaráról. Dolci nuncius ma délután utazott el Bucurestibe.

— **Különös kavarodás két aradi lakás körül.** Fordulatos és érdekes lakásügy foglalkoztatja mostanában Arad társadalmát. Az eset, amely szinte mosolyderítően világítja meg itteni lakásviszonyokat, a következő. Kepes József gyógyszerész, az Azurol-gyár igazgatója, aki a Vulcan (Kazinczy)-ucca 6. szám alatt lakott, február 12-én szerződést kötött dr. Czárán Gézával, a Bulevardul Carol I. 75. számú ház tulajdonosával, az első emelet 5 szobás lakására, amelyben azelőtt a szerencsétlen véget ért özvegy Mandlné lakott. Február 14-én a lakáshivatal jóváhagyta a szerződést és kiadta a bont. Kepesék pedig április 29-én beköltöztek új lakásukba, amelyet fokozatosan tataroztattak és tataroznak most is. Kérte ezt a lakást Dumitrescu Traian őrnagy is, azonban mivel ötszobás lakás a törvény értelmében nem rekvirálható, az őrnagynak a bizottság Kepes volt Vulcan-uccai lakását ítélte oda. Ennek a háznak tulajdonosa, Hönig Lenke azonban közben Trithaller építész útján kivitte, hogy a lakást mentesítsék a rekvirálás alól és abba Trithaller költözik be. A minisztérium erre leíratot küldött a rekviráló bizottságnak és abban azt mondja ki, hogy Kepes maradjon meg a Vulcan-uccai lakásban, Dumitrescu pedig foglalja el a Carol-bulvári lakást. A bizottság erre május hó 9-én új határozatot hozott és elrekvirálta az el nem rekvirálható 5 szobás lakást az őrnagy részére, Kepes ezt meglebberte, már csak azért is, mivel régi lakásába nem mehet vissza. Valószínű azonban, hogy a bonyodalmas ügy békés megoldást nyer, mert úgy hiszik, hogy a bizottságnak sikerült egy újabb lakást rekvirálnia Dumitrescu őrnagy részére.

— **A Record-autobusz felebvezését** Bucures-tibe küldték. Beszámoltunk arról, hogy az aradi Record-autobuszvállalat meglebberte a város határozatát, amellyel az utvonalt állapították meg számára. A mérnöki hivatal ma felterjesztette a felebvezést a minisztériumhoz, amely véglegesen dönt az ügyben.

— **Szombaton tartja egyetlen előadását Nagy Endre az aradi Kulturpalotában.** Kezdeté kilenckor; jegyek Oláhnál.

— **Az új bélyegilletéktörvény kapható az aradi pénzügyigazgatóságon.** Az aradi pénzügyigazgatóság közli, hogy az új bélyegilletéktörvény hivatalos kiadásban megjelent és a pénzügyigazgatóságon kapható. A törvénynek ez a legújabb kiadása teljes indekset, valamint az utólagos magyarázatokat és függeléket is tartalmazza.

— **A nyugdíjasok egyesületének értesítése.** Értesítjük a CFR. vasuti nyugdíjasokat, hogy fél harmadosztályú személyvonat-jegy váltása mellett utazhatnak abban a kocsisztályban, amelyre arcképes igazolványuk érvényes. Az elnökség nevében: Went Manó.

— **Bedeus-féle zsebmenetrend nyári kiadása május 15-én megjelent.**

— **Városi Zeneiskola Beethoven emlékhangversenye a Kulturpalotában május 22-én, vasárnap ó. u. 5 órakor.** Jegyek Sándor Ferencnél.

Rádió-műsor.

Kedd, május 17. Wien: 19.30. Balletelőadás. — Pócsosy: 18. Hangverseny. — Zágráb: 20.30. könnyű est zene. — Milano: 20.45. Operaelőadás. — Prága: 21.20. Szórakoztató zene. — London: 21.40. Szimfonikus hangverseny. — Leipzig: Szimfonikus hangverseny. — Stuttgart: 20. Balladest. — Frankfurt a. M.: 20.15. Zenekari hangverseny. — Róma: 21.10. Olasz zeneest. — München: 21.30. Zenekari hangverseny. — Budapest: 9.30. 12. és 15. Hírek. 17.02. Zongora-kvartett. 19. Operaelőadás. 22.30. Cigányzene.

Poloska irtást, LOVAS lakás-parketta surolást, szőnyeg tisztítást, porolást vállal. ARAD, Str. OITUZ 111.

Férjtelenségre ítélték az angol hivatalnoknőket.

A községi és állami tisztviselők Angliában nem mehetnek férjhez. — az angol alsóház ragaszkodik ehhez a törvényhez.

(Az Aradi Közlöny londoni tudósítójától). Robert Newmann képviselő indítványt nyújtott be, hogy töröljék a törvényekből azt a szakaszt, amely megtiltja a községi és állami hivatalokban levő nőknek, hogy férjhez menjenek, másszóval, ha a tilalom ellenére férjhez mennek, le kell mondanok hivatalukról.

— Ez nemcsak igazságtalanság — jelentette ki Newmann képviselő — hanem barbárság is. Ma a férfiak nem tudnak annyit keresni, hogy a feleségüket is eltarthassák és így az asszony is kénytelen dolgozni. No most már mi történik a gyakorlatban?

A szónok eseteket sorol fel, amelyeket ő erkölcstelenségnek bélyegzett. Ezek szerint egyes állami hivatalnoknők és tanítónők, akik férjhez mehettek volna, de a tiltó paragrafus miatt ezt nem tehették, leányok maradtak ugyan, de azért mégis... asszonyok lettek.

— Ez a paragrafus — ugymond — egyenesen házasságonkívüli szekszuális életre buzdítja a hivatalnoknőket. De ettől eltekintve, mi jögn merjük azt mondani a tanítónőknek, hogy ha te férjhez mész, akkor nem vagy többé alkalmas a tanításra. Hiszen a közoktatásiügyi minisztérium első államtitkára szintén nő, még pedig férjes nő.

Bourno kapitány, az oxfordi egyetem képviselője a javaslat elvetését indítványozta.

— Ha a nő férjhez ment — argumentált a kapitány — akkor a családi tűzhelynél van a helye. Vagy anya valaki, vagy dolgozó nő, kettő egyszerre nem lehet.

E pillanatban mozgolódás támadt a munkáspárti padjain, majd felállott Wemmer munkáspárti képviselő s így szólott:

— Uglátszik, a kapitány ur nem tudja, hogy naponta millió és millió férjes asszony dolgozik a gyárakban és műhelyekben és a földeken. Ezeknek a munkáját elfogadják annak ellenére, hogy férjhez mentek s nem figyelmeztetik őket arra, hogy a férjes asszonynak a családi tűzhelynél a helye.

A vitába most Lady Astor, az első női képviselő is beleegyedett.

— Egyszerűen nevelésesnek kell mondanom azt az állítást — kezdte a beszédét — hogy férjes nőket vagy az anyákat nem tekintik olyan munkaerőknek, mint amilyenek a férfiak. Én ismertem olyan nőket, akik két gyermeket szültek egy esztendőben, de azért a munkaképességük és az intelligenciájuk vetekedett azoknak a képviselő uraknak a munkaképességével és intelligenciájával, akiket itt magam körül látok.

Lady Astor után Macquisten képviselő jelentkezett szólásra.

— Az én tapasztalatom — szól — nem egyezik meg Lady Astor tapasztalataival. Az én tapasztalatom az, hogy egy nő sokkal jobban kifejtheti a képességeit a családi otthon körében, mint a népgyűléseken vagy akár a képviselőházban.

— Célzás akar ez lenni? — kérdezte kipirulva Lady Astor.

— Nem lehet célzás — bujt ki a válaszadás alól Macquisten képviselő — mert hiszen a házszabályok tiltják a személyes célzásokat.

Macquisten képviselő rendületlenül folytatta feministaelenes beszédét és többek között a nőtelen férfiaknak mondott egy kis prédikációt.

— Akárhány férfi van — mondta mosolyogva — aki csak azért házassodik meg, mert nincs pénze és a hozományból akarja magát „helyrehozni”. Ezeket a férfiakat én tisztelettel arra figyelmeztetem, hogy inkább vegyenek fel kölcsönbe pénzt, mert ez a kölcsönpénz sokkal olcsóbb, mint a... hozomány.

A jelenlevő nőképviselek izgatottan szölköztek közbe és csak az elnök vetett véget a konververziának.

A kormány részéről McNeil államtitkár nyilatkozott.

— A kormány ellenzi a javaslat elfogadását — jelentette ki — még pedig azért, mert ha elfogadnák a javaslatot, akkor leányokat egyáltalán nem alkalmazhatnának a hivatalokban, vagy az iskolákban. Most csak azért nevezik ki őket, mert tudják, ha férjhez mennek, akkor el lehet őket küldeni.

A javaslat mellett hatvannégyen szavaztak, míg ellene nyolcvanketten. A többség tehát elvetette Newmann képviselő indítványát.

Műkedvelő-előadás Ghiorocon.

A ghioroci katolikus templom festése javára két lól sikerült előadást rendezett a község ifjusága.

(Arad, május 16.) A Ghiorocon (Gyorocon) rendezett műkedvelő-előadások mindig eseményt jelentettek a hegyaljai községekben, mert ennek a kedves és élénk községnek ifjusága által megrendezett estélyek nemcsak szórakozást, kulturélvezetet nyújtottak, hanem áldozatot hoztak a Jótékonyág oltárán is. A szombat este tartott műkedvelő jövedelmét a római katolikus templom festési költségeinek fedezésére fordítják. Az előadás, amely jóval több volt, mint műkedvelők próbálkozása, sőt egyes számai határozottan művészi nivón állottak, szombat este fél kilenc órakor kezdődött. A műsort Juhász József ötletes konferan-sza vezette be, amely után Mészáros Sándor aktuális strófákat adott elő, amelyek a község ismertebb embereiről mondtak el intim dolgokat. A közönség sokat mulatott az aktuális strófikon, amelyeknek szerzője Juhász József volt. Ezután az „Vb. osztály” című, rendkívül szellemes vigjáték következett, amelyben Merschenbach Matus, Lauro Mancí, Kvitt Lily, Kvitt Heddy, Szeghó Magda, Masznyik Gizi, Biszák Sári, Lukinich Teri és Székely István játszottak. Minden szereplő külön-külön megérdemelte azt a hatalmas tapsot, amely játékuk után felhangzott.

Anyos Blanka Kiss József: A rab asszony, című költeményét szavalta el és a színmű nem akaró taps után néhány Ady-költeménnyel bizonyította kiváló előadóképességét. A zeneszerző című bohózatban Gladis Péterné, Tauszig Béláné, Lauro Mancí, Veress József, Hesz Géza és Lüdké Károly játszottak és minden jelenetüket taps kísérte. Lauro Mancí, Szeghó Magda, Merschenbach Matus, Hesz Géza, Lüdké Károly és Curciu Ilie román táncot táncoltak nagy tetszés mellett. A Miskából pesti fiu lesz című tréfában Székely István, Tauszig Béla, Merschenbach Matus és Masznyik Gizi arattak megérdemelt sikert. Gladis Péterné és Lauro Mancí szép énekszámában gyönyörködött ezután a közönség, majd Szeghó Magda és Hesz Géza nagyszerű apacs-tánca következett. A műsor utolsó száma Az orr című ötletes tréfa volt, amelyet Tauszig Béláné, Juhász Józsefné, Biszák Sári, Székely István és Tauszig Béla adták elő a hallgatóság élénk tetszése mellett. A nagyszerűen sikerült műsort vasárnap délután megismételték és mindkét előadásban teljesen zsufolt nézőtér gyönyörködött.

NAGY ENDRE konferál az aradi Kulturpalotában május 21-én, este 9 órakor. Jegyek: Oláhnál, Arad.

Mozi.

xx Még egy napig nevelhet Arad közönsége azon a nagyszériú vigjátékot, melyet „Kiki” címen ma, kedden utóhátra vetít az aradi Apolló mozgószínház. Az előadások fél 5, fél 8 és 9 órákor kezdődnek.

xx A világ legújabb eseményeit vetíti minden előadás előtt az aradi Uránia mozgószínház film-zsurnálja.

xx „Ezredes ur három lánya” a címe annak a bábajós német vigjátéknak, melyet szerdától vetít az aradi Apolló mozgószínház. A katonai élet hamisítatlan humora tör elő a filmből és minden jelenete a fiús lányok vidám életét ismer-teti meg a nézővel.

xx A legjobb cow-boy film az aradi Uránia mozgószínház műsordarabja. a Vadember olyan szenzációkat produkál, hogy bámulatba ejti a nézőt. Az előadások fél 5, fél 8 és 9 órákor kezdődnek.

xx Egész Arad ott lesz az Ezredes ur három lánya című nagyszériú vigjáték bemutatásán, mely szerdán lesz az aradi Apolló mozgószínházban.

A kiadóhivatal üzenete.

X. Y. Oradea. Jézett levél nem érkezett meg. Most küldött hírdetést közzéadjuk, 52 lejt kérünk.

NYILTTÉR.

E rovat alatt közölttekérel nem vállalunk felelősséget.

OVAS. Miután a Rotár Aurel Str. Marasesti (Kossuth-u.) 77. sz. alatt levő fűszerüzletét átvenni szándékozom, felhívom az esetleges hitelezőket, hogy netalán követeléseiket nálam 3 napon belül jelentésük be. Ellenkező esetben semminemű adósságért felelősséget nem vállalok. Arad, 1927. május 17. Schiopa Jánosné, Str. Doamna Balasa 158.

„DERBY” cipőüzlet

Arad, Piața A. Iancu (Szabadság-tér) üzlete **Junius 1-én megszűnik**, áthelyezett üzletünk (Bul. Regina Maria) Dáciával szemben megnyílt. 16796

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik szeretett édesapánk

Kriszt Viktor

temetésén résztvettek koporsójára virágot helyeztek, részvétük kifejezésével bánatunkat enyhíteni igyekeztek, ezton mon-dunk halás köszönetet.

2648 A gyászoló család.

GRADO tengeri fürdő

TRIEST-nél
HÄNDLER-Pensio (Villa Lydia). Szigoruan orth. rituális konyha. Saját metsző. — Mérsékelt árak. Bejegyezve a „Hamburger Verein für Rituelle Speisebühner”-nél. 2418

Hasfűzők, sörvkötők

csipőszoritók, Olimpia-kombinék, mell-tartók mérték szerint pontosan készülnék: 2612

MARTIN L.

ujjonnan áthelyezett üslésben, Arad, Str. Románului (Zrinyi-uca), Korányi csemegeüzlettel szemben. — Keztyük tisztítását és javítását elősön végzi.

Legjobb és legolcsóbb ásványvíz a Lippafüredi „APOLLO”

gyógy- és borvíz. Kérje mindenütt. Vározi és megyei fölérakati
Merkler és Weiner fűszer- csemege- és terményüzlet Arad, Str. Márásésti No. 12 (volt Kossuth-uca.) 2431

Bankkölcsonőket

aradi házakra és környékbeli föl-dekre legelőnyösebb feltételekkel betáblázás mellett folyósítottak.

HAASZALBERT Irodája

Arad mellett egy 8 járatu magas-örlésű, 24 óránként 180 méter-mázsa buzát örlő, Diesel nyersolaj-motor hajításu

műmalom,

folyó évi július hó 1-től berbeadó
Urada lmi igazgatóság

Andrei Saguna (ötvenes), u. p. Arad, 3. számú postahivatal. 2576

MINISTERUL JUSTITIEI COMISIUNEA DE NATURALIZARI

Conform art. 23 din legea. privitoare la dobândirea si pierderea nationalitatii române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre stiinta acelor cari ar voi să facă vreo întampinare, potrivit dispozitiunilor art. 23 din zisa lege.

Donatoe Ministrul
Subsemnata văduva lui Isac Popper înscută Rozalia Krausz, casnică, domiciliată în Arad, Str. 29. Decembrie No. 14. în baza actelor alăturate, rog să bi-nevoiti a-mi acorda naturalizarea mea, deoarece doresc a deveni cetățeană română așa cum a cerut și defunctul meu soț, conform cererei No. 54656—26.V. din anul 1926.
Des. 368—327. Cu încredințată stăină văd. lui IACOB POPPER.
2650 nasc. Rozalia Krausz.

Rácz és Benda

Arad, Str. Marasesti (Kossuth-u.) 11.
Arany koronák, fogak garantált arany (rbbja 350—400 lej. Fém koronák—fogak darabja 100 lej. (Randolf, Victoria, Kosmos anyag)
FOGASZATI!
Fehérfogak kautschukra darabja 50 lej. Foghuzás (Injektiós érzéstelenítés-sel) 40 lej. — Vidékieknek megrendelések 24 órán belül eszkösöltetnek. 495
Frida D'MOUDJALLED
vizsgázott fogászónő

Emeric Lipták Imre

épület- és bútorszállás Arad, Str. Márásésti 16. — Vállal a szakmába vágó minden munkát elsőrendű kivitelben, jutányos árárt.

fényképezési műtermében Str. Eminescu 32. (Deák F.) Krispin-ház. Olcsó áron készülnék elsőrendű művészi kivitelű fényképfelvételek ugyaszintén nagyi-tások, gyermekfelvételek és igazolványképek. 2654

ELADO

belvárosban ujonnan épült teljesen modern 5 szobás **magánház** azonnal elfoglalható lakással. Bővebbet Dr. Kelemen Gábor ügyvédnél Str. Eminescu (volt Deák Ferenc-uca) 2, 2617

Ha Budapesten lesz dolga,

ne mulassa el „Solymosi Képszalont” (IV., Kossuth Lajos-megtekinteni a „Solymosi Képszalont” (IV., Kossuth Lajos-uca 8 sz., II. 4.) ahol a legismertebb festőművészek eredeti alkotásai, világhírű grafikusok rézkarcai és kiváló magyar szobrászok bronzöntvényei a legnagyobb választékban talál-hatók és a legelőnyösebben vásárolhatók. 1982

A „Polgár”-féle cementárugyár

(A. Polgár și Soc. Gen. de Constructiune și Lucrări Publice) Timișoara, III., Bulv. Carol (Hunyady-ut) 46. sz. Telefon 77. tisztelettel értesíti a t. c. közönséget, hogy az üzemet teljes mér-tékben ismét felvette és ajánlja készítményeit elismert elsőrangú minőségben: 2504

Cement- és mozaiklemezek, Betoncsövek- és előfejek, Lábazati lemezek, lépcsőtök- és pihenők, Bruokner- és Stoltze-féle lemezek,
állandó dusan felszerelt raktár mindennemű ce-mentárugyban és a szakmába vágó összes olkkek gyártása.

HUNGARIA

Nagyszálloda

BUDAPEST.

a Dunaparton. Előkelő otthon! Polgári árak! Táviratcím: „HUNGARIOTEL”.

Figyelem! Figyelem!
Bartolf Mihail géplakatos Arad, Str. Ioan Calvin No. 18. Mindennemű mezőgazdasági gépek szak-szerű és felelősség melletti javítását vidéken is elvállaljuk. Ugyanitt autogépek hegesztés. 2571

Anyuka!
én csak „LYA”-vajast eszek.

Italmérési engedéllyel rendelkező vendéglósi 2564


keresünk II. osztályu forgalmas helyen lévő vendéglóház, teljes berendezéssel és lakással, azonnal elfoglalható. Bővebbet: RIVYER, Teleky-uca 24. sz.

7 falyóméter nyitott állvány eladó. 2653
Bővebbet az Aradi Közlöny Hirdetőjében.



Ön is tudja, hogy kitűnő minőségű Coventry Royal, Gö-rök, Dürkopp, Wafflerad és Fuch kerékpárokat vehet **részletfizetésre HAMMER VILMOS** szak üzletében Arad, Piața Avram Iancu 5-6. (Szabadság-tér)

Tisztelettel kérem a t. házl. és lakó urakat, hogy a fűtési idő megszüntetésével, **cserépkályha tisztítási és javítási, valamint átalaki-tási munkálatokat** lehetőleg már most, legkésőbb az őszi idő beköszöntése előtt eszközöztetni szí-veskedjenek.
Teljes tisztelettel: **MACSKÁSY SÁMUEL**, cserépkályhász, Bul. Regina Maria (Andrássy-tér) 19. 2659



KÁVÉHÁZAKBAN, VENDÉGLŐKBEN, ÉTTERMEKBEN KÉRJE, MINDIG AZ ARADI KÖZLÖNYT

